

Идея создания новых экологичных видов транспорта является одной из наиболее популярных тем у начинающих дизайнеров и инженеров. Как правило, их проекты представляют собой транспортные средства, управляемые энергией солнечного света, на водородных двигателях и биотопливе, и среди них встречаются весьма оригинальные варианты.



Например, Terrestrial Shrub Rover – «Куст-броняга» по проекту Джастина Шулла – средство передвижения, которое выглядит как аккуратно подстриженный куст из регулярного парка.



А Вы когда-нибудь мечтали стать шпионом? :)